ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ СЕМЬИ ШЕЛОХАНОВЫХ



№43 (5792) 31 октября 2024 г.

4-55-88

Александр Авилов:

«Желаю ветеранам и всему личному составу мирного неба над головой, крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов в службе во имя процветания нашей великой Родины Poccuu!»

♣ cmp. **5**

«Вкусно как дома»

БЛАГОДАРЯ СОЦИАЛЬНОМУ КОНТРАКТУ ЖИТЕЛЬНИЦА ГРАЙВОРОНА ОСУЩЕСТВИЛА

Юлия Пашкова открыла заведение общественного питания на центральной площади города.

риготовление вкусных и полезных блюд с детства было главным увлечением девочки. Мастерству кулинарии её научила мама, повар по образованию. Узнав о мерах социальной поддержки, Юлия сразу обратилась в органы социальной защиты, где ей оказали квалифицированную помощь в составлении бизнес-плана. На выделенные средства грайворонка арендовала помещение и приобрела необходимое оборудование: холодильники, микроволновую печь, витрины, электропечь, термопот. Грайворонка с удовольствием принялась за работу и начала готовить блюда своей кулинарии так же вкусно, как дома.

«В общественном питании важно сразу завоевать доверие посетителей высоким качеством блюд. Мне важно вкусно накормить людей, чтобы они возвращались ко мне снова», - сказала Юлия.

Разнообразный ассортимент «Кулинарии» включил не только комплексные обеды. Посетители здесь могут насладиться домашней выпечкой и све-



возможностях. Благодаря государственной поддержке она получила необходимые средства и с уверенностью взялась за дело. Задуманное помогли воплотить родные и близкие люди. Отныне Юлия с удовольствием занимается любимым делом, которое не только обеспечивает её финансовую стабильность, но и приносит моральное удовлетворение, развивает желание двигаться вперёд во имя улучшения качества жизни своих земляков.

> Анастасия Леденёва ФОТО АВТОРА И СВЕТЛАНА ЕГОРОВА

жими полезными салатами. Богатый ассортимент меню заведения включает борщ, солянку, окрошку, котлеты, плов, куры-гриль, рыбу, поджарку, отбивные, тефтели, печень, наггетсы. Здесь также можно приобрести полуфабрикаты: пельмени, голубцы, фрикадельки, блинчики и быстро приготовить блюда дома. Главное условие и приятный бонус «Кулинарии» — вкусная, свежая домашняя еда - по доступным для потребителей ценам.

По словам Юлии Пашковой, она всегда хотела открыть собственное дело, только сомневалась в финансовых



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 4-55-88 Пишите krodnoy@yandex.ru

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ! ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ, ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ОДНИМ ИЗ ГЛАВНЫХ ПРАЗДНИКОВ НАШЕЙ СТРАНЫ — С ДНЁМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

Наша многонациональная и многоконфессиональная Россия сильна традициями сплоченности вокруг великих созидательных целей, во имя свободы и независимости Отчизны. Нерушимо скрепляют нас завещанные предками ценности: беззаветная любовь к Родине, мужество и милосердие, доброта и терпение.

В истории нашей страны немало наглядных примеров, когда гражданская солидарность, самоотверженность и патриотизм спасали стоявшее на краю гибели наше Отечество. Так было и 400 лет назад, когда взаимные обиды и раздоры чуть было ни привели к краху государства и уничтожению русского народа. Тогда все слои общества сумели подняться над внутренними распрями и разногласиями, консолидировать усилия, изгнать захват-

С первых дней специальной военной операции белгородцы ощутили сопричастность с судьбой страны, словом и делом помогая российской армии в решении сложнейших задач противостояния врагу. Проявляя гражданское мужество, белгородцы добросовестно трудятся на полях и в цехах заводов, в учебных заведениях и в учреждениях здравоохранения, на транспорте, каждый на своем рабочем месте. Тысячи наших земляков предлагают свою помощь волонтерским организациям, участвуют в распределении беженцев в пунктах временного размещения, в уходе за ранеными в госпиталях, вяжут маскировочные сети, изготавливают окопные свечи, готовят вкусные гостинцы и обеды в «солдатских привалах». Руководствуясь зовом сердца, добровольцы вывозят мирных жителей из приграничья, разбирают завалы разрушенных зданий и тушат пожары.

В День народного единства, объединяющий всех россиян, искренне желаю вам, дорогие земляки, приумножать и укреплять взаимопонимание и согласие в обществе, в своих домах и семьях. Пусть уверенность в своих силах и в завтрашнем дне, оптимизм, жизнелюбие, крепкое здоровье и личное счастье не покидают вас!

С праздником!

Вячеслав Гладков, губернатор Белгородской области

Прогноз погоды

Четверг, 31 октября СЗ **6 ^м/_с 750** мм рт. ст. Пятница, 1 ноября 3 6 ^м/_с 748 мм рт. ст. **△**••+10°C **(** +5°C Суббота, 2 ноября **∆+11**°C **(+4**°C С 7 м/, 744 мм рт. ст. Воскресенье, 3 ноября СЗ **4** ^м/_с **750** мм рт.ст. Понедельник, 4 ноября СЗ **5 ^м/_с 742** мм рт. ст. **△..**+3°C **(** +1°C Вторник, 5 ноября **△^**+1**°C **(-1**°C **3 4 м/_с 757** мм рт. ст. Среда, 6 ноября СЗ 5 М/с 759 мм рт. ст.

Родной край, №43 (5792)

2

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГРАЙВОРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!

Поздравляем вас с Днём народного единства, праздником, олицетворяющим исторические традиции патриотизма, гражданственности и сплоченности нашего народа.

Больше четырех столетий отделяют нас от событий Смутного времени, окончание которого стало возрождением российской государственности, ознаменованным обретением народами России иконы Казанской Божьей Матери. С тех пор Россия не раз испытывалась на прочность коварным врагом. Но силе захватчиков всегда были противопоставлены наше единство во имя общей идеи, мужество и великая любовь к Родине. И сегодня, когда Россия вновь столкнулась с фашизмом, который, казалось бы, был побежден, этот посыл должен стать главным для каждого из нас! Единство народов, историческая память, вера в свою страну и ее достойное будущее — вот то, чем мы всегда были

Сейчас в зоне СВО очень много наших земляков защищают Родину. Это представители разных наций, которых объединяет общее желание — защитить Отечество. Наш народ продемонстрировал единство и сплоченность, в то время как враги рассчитывали на раскол в обществе и новую смуту.

Сегодня мы продолжаем созданную предками летопись России и своим трудом формируем ее новейшую историю. Как и прежде, сила России — в людях. А сила россиян — в единстве! Мы готовы преодолевать любые трудности, способны сообща решать самые сложные задачи. За нами — тысячелетняя история, и мы четко осознаем ответственность за судьбу будущих поколений.

Сила и мощь большого государства начинается с малой родины, с нашей любви к родному краю и заботы о его процветании. В Грайворонском муниципальном округе живут представители многих национальностей, исповедующие разные религии. Все мы очень разные, но каждый вносит свой вклад в развитие экономики, культуры, общественных отношений нашего округа, каждый заслуживает уважения и внимания.

Дорогие грайворонцы! Пусть День народного единства станет достойным поводом для укрепления наших лучших традиций — патриотизма, взаимопомощи и единения! Станет праздником доброты, великодушия и заботы, поможет воплощению в жизнь достойных помыслов об укреплении и процветании нашей великой России!

Дорогие земляки! Желаем вам успехов во всех делах и добрых начинаниях! Трудитесь на благо Родины, и пусть она навсегда остается свободной, сильной и единой! Мира и процветания нашей стране!

Геннадий Бондарев, глава администрации Грайворонского муниципального округа

Андрей Попов, председательСовета депутатов Грайворонского муниципального округа

Представители власти встретились с грайворонцами в ПВР Старого Оскола

За всё время работы Межведомственной комиссии по предоставлению мер поддержки жителям закрытых для въезда приграничных населённых пунктов сформировано 910 дел.

нформацией поделился глава администрации Грайворонского муниципального округа Геннадий Бондарев на своей странице в ВКонтакте. Очередная встреча вынужденных переселенцев с представителями власти прошла 23 октября.

По словам руководителя округа, просьбы и пожелания представителям власти высказали жители восьми населенных пунктов округа: Горьков-



ский, Безымено, Пороз, Дроновка, Новостроевка — Вторая, Совхозный, Казачок и До-

брополье. Общее число учётных дел составило 910. В числе выполненных обозначено

443 дела, что составляет 48,7%. «Работу продолжаем!» — сообщил Геннадий Бондарев.

Напомним, в комиссию входят представители администрации Грайворонского муниципального округа, министерства строительства, министерства социальной защиты и труда, министерства сельского хозяйства региона. Основная цель органа — формирование учёта жителей на расселение из закрытых населённых пунктов. Они также предоставляют другие меры поддержки жителям 14 приграничных населённых пунктов.

Пресс-служба администрации Грайворонского муниципального округа

Экологическая акция «Чисто свои. Макулатура»



При участии неравнодушных людей общий вес собранной макулатуры составил 1044 килограмма.

кция прошла под девизом «Сохраняя природу — делаем добро» в рамках национального проекта «Экология». Её провели волонтёры ЦМИ города Грайворона при участии неравнодушных жителей. Общий вес собранной макулатуры составил 1044 кг. Жители округа сдали 490 кг. Лидерами по количеству сданных бумажных отходов стали сотрудники редакции газеты «Родной край» — 140 кг. Всего в области собрано 62 тонны бумаги. В рамках акции #МЫВМЕСТЕ вырученные за сданную макулатуру деньги направлены на помощь участникам СВО.

Активными участниками акции стали сотрудники Грайворонского дома ремё-

сел, Культурно — досугового центра города Грайворона, Глотовского и Добросельского сельских домов культуры, Грайворонского историко-краеведческого музея, управления культуры Грайворонского округа, Рождественского, Доброивановского и Санковского сельских клубов, Сетевое издание «Родной край». Волонтёры ЦМИ поблагодарили неравнодушных людей за помощь и содействие в проведении акции

«Собирая ненужную бумагу, мы не просто спасаем природу и наши леса от вырубки, но и всем миром делаем доброе дело во благо общей победы. Благодарим всех неравнодушных жителей округа и организации, принявших участие», — сообщили организаторы.

Светлана Наумова

ФОТО: ЦЕНТР МОЛОДЁЖНЫХ ИНИЦИАТИВ

Грайворонские волонтёры продолжают активно трудиться на благо фронта



Более 60 маскировочных сетей и около 2000 свечей участники волонтёрского отряда «Взлёт» передали бойцам СВО.

наступлением осени волонтёры культуры начали плести зимние варианты маскировочных сетей. На днях они завершили работу над четвёр-

той сетью в этом сезоне и передали её на передовую линию. С началом холодов грайворонцы активировали деятельность по изготовлению окопных свечей. Парафин и другие составляющие помогли приобрести неравнодушные земляки. Окопные свечи помогают бойцам в зимнее время не только осветить, но и обогреть подземное жилище. Заявки на изготовление необходимых изделий формируются на основании просьб бойцов. В настоящее время волонтёры отряда инициировали сбор гуманитарной помощи для военного госпиталя. Они приглашают неравнодушных земляков присоединиться к общему делу помощи фронту.

«Наши сети, словно невидимые защитники, укрывают позиции бойцов на передовой, бесстрашно защищающих наше Отечество. Пусть и эта сеть ста-

нет своеобразным щитом для наших доблестных воинов и поможет каждому из них вернуться домой живым и невредимым», — сказала руководитель волонтёрского отряда «Взлёт» Людмила Микус.

В настоящее время все неравнодушные люди и настоящие патриоты Отечества помогают фронту. Волонтёры призывают земляков не проходить мимо общей беды и внести свою посильную лепту в победу России.

Напомним, Людмила Микус возглавила волонтерский отряд «Взлет» в Грайвороне в 2023 году. Её команда активно участвует в добровольческих проектах и событиях.

Светлана Водченко ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ

АДМИНИСТРАЦИИ ГРАЙВОРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

одной КРАЙ Учредители: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Грайворонского городского округа, Совет депутатов Грайворонского городского округа, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Родной край».

Главный редактор В. С. Сушков

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00338 от 8 августа 2018 г. Издатель: АНО «Редакция газеты «Родной край».

Юридический адрес: 309370, г. Грайворон, Белгородской области, ул. Комсомольская, д. 21., фактический: ул. Ленина, д.58. Адрес редакции и издателя: 309370, Белгородская обл, Грайворонский р-н, г. Грайворон, ул. Комсомольская, д. 21, фактический: ул. Ленина д.58. E-mail: krodnoy@yandex.ru Телефон редакции газеты «Родной край»: 4-55-88

Выходит по четвергам. Отпечатано в ООО «Принт Черноземье». 305010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, оф. 19а. Подписной индекс. 50790 Объём 2 п.л. Тираж: 1740 Заказ: 2760 Подписано в печать по графику и фактически

31 октября 2024 г.

Два грайворонца отмечены стипендией губернатора





Михаил Клушин и Вероника Саламатова пополнили плеяду губернаторских стипендиатов округа.

ячеслав Гладков вручил именную стипендию 50 спортсменам Белгородской области. В их числе - два грайворонца. В копилке достижений Михаила и Вероники много значимых побед и призовых мест на Всероссийских соревнованиях по спорту лиц с патологией опорнокандидатами в мастера спорта. Тренирует спортсменов Сергей Толмачев.

Губернаторская стипендия нацелена на финансовую поддержку талантливой молодёжи. Грайворонцы ежемесячно в течение года будут получать стипендию в размере 5 000 рублей. Тренеру вручён сертификат на получение единоразовой выплаты в 50 000 рублей.

«Чтобы достичь больших результатов

тельно слушать тренера и никогда не сдаваться. Приятно видеть, когда спортивное трудолюбие вознаграждается! Поздравляю ребят, их родителей и тренера Сергея Толмачева», — сказал глава администрации Грайворонского муниципального округа Геннадий Бондарев.

Светлана Водченко

И ГУБЕРНАТОРА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ двигательного аппарата, оба являются в спорте, нужно много трудиться, внима-

Новая зона отдыха украсит центр города



Благоустройство Грайворона поможет сохранить экологический баланс и создать комфортную жилую среду.

авершаются активные строительные работы по подготовке общественного пространства проходят возле историко-краеведческого музея. Акция инициирована в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». Проект победил в ходе общественного голосования в 2022 году.

В настоящее время строители выполнили ландшафтные работы, уложили тротуарную плитку, установили пандусы и фонари. В ближайшее время они установят ограждение и малые архитектурные формы.

Напомним, национальный проект «Жильё и городская среда» инициировал президент РФ Владимир Путин. Программа нацелена на повышение привлекательности и адаптации территории для жизни. Нововведение поможет сохранить экологический баланс и создать комфортную жилую среду.

> Пресс-служба администрации Грайворонского округа



ОЧЕРЕДНЫЕ КОМАНДНО-ШТАБНЫЕ УЧЕНИЯ ПРОШЛИ В ГРАЙВОРОНСКОМ ОКРУГЕ

Тренировка состоялась на базе Доброивановской сельской администрации.

Занятие организовано в соответствии с графиком проведения учений по гражданской и территориальной обороне. Тренировка прошла под руководством секретаря совета безопасности Вячеслава Радченко. Глава администрации Грайворонского горокруга Геннадий Бондарев курировал ситуацию.

В ходе учений отработан порядок совместных действий при возникновении ЧС по организации перемещения жителей приграничных территорий в безопасные районы, обсуждены способы связи и оповещения, проверена работа ЕДДС. Тренировка прошла с привлечением дополнительных сил и средств. Цели и задачи проведенных учебно-тренировочных мероприятий достигнуты.

«На каждом учении мы анализируем алгоритм действий всех структур. Отметили для себя моменты, над которыми ещё предстоит поработать. Именно систематическая отработка слаженности позволяет чётко выстроить план действий, максимально быстро и оперативно обезопасить земляков», сказал глава администрации муниципального округа Геннадий Бон-

Напомним, событие инициировал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Тренировки проходят в соответствии с утвержденным графиком. Цикл командно-штабных учений стартовал в феврале. Всего в рамках утверждённого графика проведено более 80 тренировок.

> Пресс-служба администрации Грайворонского округа

Очередной черноморский лагерь гостеприимно встретил грайворонских детей



Тридцать два школьника округа отправились на отдых в Международный молодёжный центр «Ай-Кэмп».

дно из лучших мест отдыха на побережье Черного моря Республики Крым впервые распахнуло двери для детей приграничных территорий. Лагерь расположен на Западном побережье Крыма в курортном поселке Песчаное. Характерные особенности места — мягкий климат и песчано-галечные пляжи.

Грайворонцы пробудут здесь двадцать один день. Смена под характерным названием «Научно-фантастическая» началась с 12 октября. Их

встретили комфортные номера, огромные зелёные лужайки со стильными спортивными площадками и современным оборудованием, уютные Chill-зоны с игротекой, большие бассейны, комфортные Spa-центры, рестораны с вкусным и разнообразным питанием, дискотеки и просторные

«Необычность организации состоит в том, что дети могут самостоятельно регулировать режим труда и отдыха, выбирать занятия по душе. Отдыхающие по желанию много времени проводят на пляже или у бассейна, посещают интересные и познавательные экскурсии по Крыму, SPA-центр. Это лагерь, который можно ассоциировать только с эмоциональным восклицанием «Ваааау», - отметила сопровождающая группы, директор Центра детского творчества Евгения Крамская.

Напомним, более 300 юных грайворонцев отдохнули на побережье Чёрного моря в 2024 году. Власти региона и округа сделали всё возможное для восстановления физического и морального здоровья детей.

Светлана Водченко ФОТО: УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗО ГРАЙВОРОНСКОГО ОКРУГА



АЛЕКСАНДРА ФРОЛОВА СТАЛА УЧАСТНИЦЕЙ ТЕЛЕПЕРЕДАЧИ «УМНЕЕ

Интеллектуальная игра даёт возможность одарённым детям заработать денежный приз собственным умом. Александре исполнилось 13 лет. Она учится в Головчинской школе и увлекается экономикой, программированием, нейрохирургией. Грайворонке удалось преодолеть первые три раунда, но, к сожалению, она не смогла дойти до финала. Глава Грайворонского округа Геннадий Бондарев посоветовал девочке не расстраи-

«Участие в программе такого уровня - это уже своего рода победа. Желаю Саше не терять тяги к знаниям, продолжать путь просвещения и обязательно покорять новые олимпы! Родителям Александры - благодарность за достойное воспитание такого ребёнка!» написал Геннадий Бондарев на своей странице в ВКонтакте.

«Умнее всех» - детская интеллектуальная телеигра, ведущей которой является Тина Канделаки. Серия вопросов задаётся с огромной скоростью, на которые дети должны также быстро отвечать. Грайворонка попала под «перекрёстный допрос» и держалась очень достойно.

Светлана Наумова

ФОТО: СКРИН ИЗ ВИДЕО ТЕЛЕПРОГРАММЫ «УМНЕЕ ВСЕХ»

Ваша безопасность наша профессия

СЛУЖБЕ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ РОСГВАРДИИ ИСПОЛНИЛОСЬ 72 ГОДА СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ!



29 октября профессиональный праздник отметили сотрудники вневедомственной охраны Росгвардии. В этот день 72 года назад в правоохранительной системе Советского Союза для обеспечения безопасности объектов были образованы первые подразделения ведом-

лужба крепла и развивалась под руководством А. Б. Дубровы, В. Д. Коваленко, В. В. Клокова, П. И. Бережного. С 2016 года вневедомственная охрана вошла в структуру Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации. С апреля 2009 года начальником Отделения вневедомственной охраны по Грайворонскому району назначен майор полиции А. С. Авилов, который находится в должности и по настоящее время.

Большой вклад в становлении служ-

бы внесли ветераны подразделения: А. Б. Дуброва, В. Д. Коваленко, В. И. Лодяной, Ю. И. Лодяной, В. И. Подорога, В. И. Кожановский, С. Д. Кулешов, А. С. Приданцев, В. М. Мирошникова, В. М. Орлова, Т. В. Кузнецова, Л. Н. Авилова и многие другие.

Личный состав подразделения добросовестно выполняет свои должностные обязанности в условиях проведения специальной военной операции, а также расположения района в непосредственной близости к линии боевого соприкосновения с вооруженными силами Украины. В настоящее время сотрудники несут службу в режиме повышенной боевой готовности. Личный состав подразделения в ежедневном режиме осуществляет патрулирование улиц города, предупреждает и выявляет факты совершения преступлений и правонарушений антиобщественными элементами, оказывает необходимую помощь гражданам, включая первую медицинскую.

За текущий год сотрудники Отделения неоднократно проявляли мужество и стойкость, а также высокий профессионализм в сложных ситуациях, когда город и население подвергались массированным обстрелам со стороны вооруженных сил Украины. Одним из ярких примеров является событие, произошедшее 24 июня 2024 года, когда прапорщик полиции Е.В. Сорокин пришёл на помощь соседям, пострадавшим от разрывов снарядов. Во дворе соседнего дома он обнаружил женщину с осколочными ранениями, оказал ей первую помощь и доставил в отделение скорой помощи. По решению руководства, Е.В. Сорокин представлен к государственной награде.

Сегодня вневедомственная охрана - подразделение Росгвардии, сотрудники которого осуществляют охрану особо важных и режимных объектов, общественного порядка, имущества физических и юридических лиц, предупреждают и пресекают преступления и административные правона-

Именно этому ведомству вверено самое ценное и важное на территории региона. В их числе - особо охраняемые объекты, здания органов государственной власти, банки, крупнейшие торговые фирмы, административные здания, учебные заведения, здания нефтеперерабатывающих предприятий и другие социальные, промышленные объекты.

Желаю ветеранам и всему личному составу мирного неба над головой, крепкого здоровья, счастья, дальнейших успехов в службе во имя процветания нашей великой Родины - России!

Александр Авилов, начальник ОВО по Грайворонскому району — филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Белгородской области»

ФОТО: СВЕТЛАНА ЕГОРОВА

Год семьи

Формула счастья семьи Шелохановых

Семью Шелохановых в Грайвороне знают хорошо. Любовь Алексеевна и Петр Сергеевич Шелохановы воспитывают троих чудесных дочек и активно участвуют в общественной жизни нашего

удьба свела меня с этой многодетной духовно богатой семьей. Петр Сергеевич владеет автосервисным предприятием, увлекается производством садовых фигур, бондарным делом, а Любовь Алексеевна работает воспитателем в детском саду «Радуга». Это необычайно творческая семья. Супруги ведут активный образ жизни, с энтузиазмом успешно участвуют в различных районных и областных мероприятиях, конкурсах и спортивных соревнованиях: «Лучшая награда, когда папа рядом» — первое место, они призеры конкурса «С папой на одной волне», победители областного конкурса «Мама рулит»

Главным достоянием в жизни Любовь Алексеевна и Петр Сергеевич считают своих детей: Людмилу, Татьяну и Ангелину. Они стараются привить им трудолюбие и доброжелательность к окружающим людям. Крепкая семья Петра Сергеевича Шелоханова держится на доверии, любви и заботе друг о друге. Супруги ценят друг друга за те качества, за которые когда-то они полюбили друг друга. Без конфликтов, конечно, не обходится. Но у семьи



есть традиция - вечером за столом после ужина собираются все вместе и честно рассказывают всё, что на душе лежит. Семью, без всякого преувеличения, Любовь Алексеевна называет своей опорой. Без поддержки родных и близких, признаётся она, ничего бы не получилось. Вот такое оно, наверное, и есть семейное счастье.

Этот семейный союз стал примером для многих людей, желающих иметь домашний очаг, основанный на семейных традициях. В семьях, основой которых являются любовь, верность, взаимоуважение и терпение, всегда рождаются счаст-

ливые дети, и свою дальнейшую жизнь они строят на примере родителей. Любовь и дружба супругов Шелохановых ключ к долгим и счастливым отношениям. Семейная жизнь Любовь Алексеевны и Петра Сергеевича проходит в атмосфере полного доверия и взаимопонимания. Их полная общих увлечений совместная жизнь сближает супругов уже много лет. Они стараются как можно чаще находиться друг с другом. Любовь Алексеевна говорит: «Моя семья - это целый мир, основанный на традициях. Мы любим устраивать семейные праздники: собираться за столом, принимать гостей, посещать музеи, совершать экскурсии и путешествовать, выезжать на природу, заниматься спортом... Наш дом открыт для друзей,

Муж, Петр, очень работящий. Хороший хозяин, заботливый ответственный отец! Я рядом с ним чувствую себя уверенно и спокойно».

Супруги Шелохановы создают дома благоприятную и теплую атмосферу. Показывают, как каждый из детей ценен для них. Доброта и сочувствие - такие качества ценят Любовь Алексеевна и Петр Сергеевич друг в друге. В семье Шелохановых все отношения полны любви.

> Виктор Беспалов, председатель Общественной палаты

Активисты молодёжной организации «Новое поколение» Андрея Скоча провели осенний Международный молодёжный семинар



Его участниками стали школьники и студенты из Белгородской области, которые заполнили анкеты, прошли очный отбор и поучаствовали в интенсиве от «Нового поколения».

з 216 претендентов выбрали 52, именно эти ребята на протяжении 10 дней проходили образовательную программу семинара и получали знания от базовых педагогов «Нового поколения».

Среди них — заслуженный деятель искусств Российской Федерации, режиссёр, создатель оригинальной системы воспитания голоса «Метоника» Вероника Косенкова, тренер по актёрскому мастерству и сценической речи Олеся Агрызкова, психолог Владимир Киселёв, преподаватель по вокалу Софья Агаджанова и другие.

Привычный состав педагогов в том году обновился: среди них теперь и бывшие воспитанники «Нового поколения»: психолог, коуч и бизнес-консультант Наталья Кондаурова, тренер по ораторскому искусству, журналист и блогер Олеся Приведион и тренер школы танцев Dance Life Muрослава Пашкова

«Быть педагогом семинара «Новое поколение» — это невероятная ответственность и настоящее счастье. Счастье — делиться своими знаниями, работать с такими потрясающими, уникальными ребятами. Они безумно талантливые. Иногда им сложно, иногда непонятно. Но через упорство и доверие к педагогам они получают знания, ценность которых проявится уже сейчас, а целостность - спустя много лет. Я до сих пор помню свой первый семинар в феврале 2010 и даже иногда перелистываю блокнот с теми самыми записями. После семинара хочется обнять весь мир и добавить в свое полотно жизни и полотна окружающих меня людей больше ярких красок и новых оттенков. И, безусловно, любить эту жизнь!» делится Мирослава Пашкова.

За десять дней семинара участникам посчастливилось побывать на занятиях у 12 интересно знакомиться с новыми педагогами, пробовать себя в новых ипостасях», делится впечатлениями участник семинара Станислав Панков. Одним из важных событий на семинаре

стала встреча с основоположником «Нового поколения» - Андреем Скочем, депутатом Государственной Думы, руководителем фонда «Поколение».

Участники семинара смогли пообщаться с Андреем Владимировичем и задать вопросы, которые их волнуют. Встреча прошла в уютной дружеской обстановке, основоположник прочитал ребятам свои стихи и спел любимую песню под гитару.

«Андрей Владимирович — невероятный человек. Он с такой теплотой и любовью общался с нами, делился жизненным опытом, читал свои стихи. Мы завалили его вопросами, но он нашел слова для каждого. Я увидела его впервые, но было четкое ощущение, что мы с ним давно знакомы», - делится впечатлениями участница семинара Марго Хоменко

Весной новопоколенцы впервые сменили привычную базу и провели традиционный семинар за несколько сотен километров от дома. Осенью решили повторить выездную историю. Это стало возможным благодаря фонду «Поколение» и лично Ан-



педагогов. Образовательный процесс чередовался с творческими вечерами и активностями для ребят: тематические зарядки, квесты, дебаты, творческие вечера стали отличным дополнением к занятиям.

«Тема осеннего семинара: «Ткань жизни. Краски и прочность». Именно таким он и получился: ярким, красочным, прочным. Было комфортно работать в команде и ощудрею Владимировичу Скочу, который позаботился о том, чтобы семинар для белгородцев проходил в максимально комфортных условиях.

«У каждого семинара своя атмосфера. Немного логистики и антуража, а дальше всё как задумано: атмосферу семинара создают участники, педагоги и организаторы. И не важно, где мы находимся, важно, как мы проживаем эту историю, и важно, что всё получилось», - рассказывает директор семинара и председатель БРОО «Новое поколение» Дмитрий Тупейко.

Отметим, что семинары «Новое поколение» проводятся при поддержке фонда «Поколение», начиная с 2005 года. За 19 лет школу «Нового поколения» прошли более трёх тысяч молодых парней и девушек из разных уголков Белгородской области и страны в целом.

Семинары проводятся два раза в год, но жизнь в «Новом поколении» не останавливается. Чтобы стать частью большой поколенской команды, достаточно связаться с ребятами в социальных сетях (https://np_31), прийти на общее собрание и включиться в работу.

> Алеся Краснопёрова ФОТО: СЕРГЕЙ ЗОРИН



МОЛОДЕЖНОЕ ЛИТЕРАТУРНОЕ КАФЕ

В библиотеке А. С. Пушкина продолжается реализация проекта «Молодежное литературное кафе П.А.С», который поддержал Президентский фонд культурных инициатив. Совместно с летучей командой «Движения первых» прошла онлайнвстреча, где лидеры команды познакомились с мероприятиями, которые уже прошли в рамках проекта, узнали, какие необычные игры есть в нашем литературном кафе, и пообещали прийти на наш мастер-класс по написанию комиксов. Наше кафе открыто для всех желающих.

Анастасия Альянова, заведующая методическим отделом

ЕПИСКОП ГУБКИНСКИЙ И ГРАЙВОРОНСКИЙ СОФРОНИЙ СОВЕРШИЛ БОЖЕСТВЕННУЮ ЛИТУРГИЮ В ГРАЙВОРОНСКОМ **XPAME**



Владыко посетил Свято-Никольский соборный храм в воскресный день, 20 октября.

Его Преосвященству сослужили благочинный Грайворонского округа церквей, протоиерей Андрей Колесников и клирик Свято-Никольского храма, иерей Роман Гизатуллин.

Со словом проповеди к участникам богослужения обратился протоиерей Андрей Колесников. Священник рассказал о духовном смысле отрывка из Евангелия от Луки - истории чудесного воскрешения в городе Наине умершего юноши. По завершении богослужения епископ Софроний преподал архипастырское благословение и обратился к верующим со словом проповеди.

«Будем молиться Небесному Отцу и обращаться к Пресвятой Богородице, чтобы она смилостивилась над нами и вымолила у Своего Сына мир и всё необходимое для жизни. Всем вам желаю доброго здоровья, утешения, радости и благословения Божия», — сказал Владыка.

Напомним, 20 октября россияне отметили День отца. Епископ Губкинский и Грайворонский Софроний поприветствовал всех родителей, пожелал им помощи Божьей, крепости сил и бодрости духа.

> Марина Карчевская ФОТО АВТОРА



Понедельник 4 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» (12+) 6:10, 1:05 «Подкаст Лаб» (16+) 7:00 «Доброе утро» (0+) 9:00 «Умницы и ум-ники» (12+) 9:45 «Слово пастыря» (0+) 10:15 Д/ф «Минин и Пожарский» (12+) и Пожарский» (12+)
11:15 Д/ф «Михаил
Задорнов. Только русский человек..» (16+)
12:15 «30 лет вместе.
Русский проект» (12+)
13:20 Х/ф «КОМАНДИР» (16+)
15:55 «Творческий вечер
композитора Александра
Зацепина в Кремле» (0+)
18:30 Х/ф «СОЮЗ
СПАСЕНИЯ» (16+)
21:00 «Время» (12+)
21:30 Т/с «МОСГАЗ. ДЕЛО
№ 10: МЕТРОНОМ» (16+)
22:25 Shaman. Концерт 22:25 Shaman. Концерт на Красной площа-ди — «Победа!» (0+) 0:00 «Пробуждение» (0+)

РОССИЯ

5:10 Х/ф «СЧАСТЬЕ СЕРАФИМЫ» (12+) СЕРАФЙМЫ» (12+)
9:00, 11:00, 14:00 Вести. День Народного Единства (12+)
9:30, Х/ф «ОГНЕН-НЫЙ ЛИС» (6+)
11:20 Большой праздничный концерт «Песни русского мира» (12+)
13:00 «Наши». Специальный выпуск (12+)
14:30, 21:40 «Местное время». Вести (12+)
14:50 «Аншлаг и Ком-14:50 «Аншлаг и Ком-пания» (16+) 17:00, 20:00 Вести (12+) 17:00, 20:00 Вести (12+) 17:50 «Привет, Андрей!». Специальный празд-ничный выпуск (12+) 22:00 Х/ф «ПОВЕЛИ-ТЕЛЬ ВЕТРА» (12+) 23:55 Х/ф «ЭКИПАЖ» (6+) 2:35 Х/ф «КАНДАГАР» (16+)

HTB

4:25 T/c «ЧЁРНЫЙ ПЁС 2» (16+) 8:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня 8:20, 10:20 Т/с «ЧЁР-НЫЙ ПЁС 3» (16+) 13:00, 16:20 Т/с «ЧЁР-НЫЙ ПЁС 4» (16+) 17:30, 19:30 Т/с «ЧЁР-НЫЙ ПЁС 5» (16+) 22:15 Д/ф «Это тоже он» (16+) 23:30 Трибьют песен Игоря Крутого— «Крутой концерт» (12+) 1:25 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

ПВ ЦЕПТР

6:25 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ
ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА. СОБАКА
БАСКЕРВИЛЕЙ» (0+)
9:15 Д/ф «Александра Пахмутова. Ты моя
мелодия» (16+)
10:05 Гала-концерт в Кремле — «Моя марка» (6+)
11:30, 22:00 События (16+)
11:50, 1:25 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА
И ДОКТОРА ВАТСОНА.
СОКРОВИЩА АГРЫ» (12+)
14:40 «Смешите ме-14:40 «Смешите меня семеро» (16+) 15:45 Д/с «Назад в СССР Страна рекордов» (16+) 16:40, 4:30 Д/с «Ле-генды эстрады. Мы все из ВИА» (16+) 17:25 «Девяностые. Звёзды из «Ящика» (16+) 18:15 Т/с «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ» (16+) 22:15 Х/ф «НЕОПАЛИ-МЫЙ ФЕНИКС» (12+) 3:45 Л/с «Дегения эстра» 3:45 Д/с «Легенды эстрады. ВИА 70-х» (16+) 5:10 Д/ф «Людмила Иванова. Не унывай!» (16+) 5:50 «Петровка, 38» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Мультфильмы (0+) 7:00, 17:00-«Такая не деля»: новости «Мира Белогорья» (16+) 7:20, 17:20-Информаци-онная программа «Губ-кин-ТВ. Новости» (12+) 7:30, 23:40, 2:20-Фильм «Время выбрало нас» (12+) 7:45-Зеленее будет (12+) 8:00, 16:00-Док/проект «Александр Невский. За веру и отечество» (16+) 9:00, 13:00-Док/проект «Письма из проект «тисьма из про-винции» (16+) 9:30-Сериал «Блиндаж» (16+) 13:30-Х/ф «Прячься!» (16+) 15:00, 21:00-Док/проект «Остаться русскими» (16+) 17:30-Сериал «Блин-даж» (16+) 22:00, 4:20-X/ф «Демон революции» (16+) 0:00-Батюшки (12+) 0:30-Фильм «Позывной ОЗО-Фильм «Позывной Красная шапочка. Ма-ленький солдат боль-шой войны» (12+) 1:00-Док/проект «Отраже-ние событий 1917 года» (16+) с субтитрами 2:40-Фильм «Я - я учитель. В том и счастье» (12+) 3:10-Батрицки (12+) 3:10-Батюшки (12+) 3:40-В движении (12+) 4:00-Фильм «Малю-тины уроки» (12+)

Вторник 5 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (12+) 9:20 «Модный приговор» (0+) 10:10 «Жить здорово!» (16+) 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 «Информацион-ный канал» (16+) 13:30 «АнтиФейк» (16+) 15:15 «Давай поженимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 20:00 Т/с «ИЩЕЙКА» (16+) 21:00 «Время» (12+) 22:00 Т/с «МОСГАЗ. ДЕЛО № 10: МЕТРОНОМ» (16+) 23:00 «Большая игра» (16+) 0:00 «Разведка боем». Специальный репортаж» (16+) 0:55, 3:05 «Подкаст. Лаб» (16+)

РОССИЯ

5:00 «Утро России» (12+) 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00, 3:00 Вести (12+) 9:30 «Местное время» (12+) 9:55 «О самом глав-ном» (12+) ном» (12+)
11:30, 18:30 «60 Минут» (12+)
13:00 «Наши» (12+)
14:30, 21:10 «Местное время». Вести (12+)
14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+)
17:30 «Малахов» (16+)
21:30 Т/с «СТОЛЫПИН» (16+)
23:30 «Вечело с Явлими». 23:30 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 2:05, 3:30 Т/с «ДЕМОН РЕВОЛЮЦИИ» (16+)

HTB

4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИ-ТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (12+) 8:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+) 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14:00 «Место встречи» (16+) 16:45 «За гранью» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/с «КОМИТЕТ» (16+) 22:15, 0:00 Т/с «СКО-РАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 1:55 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 4:20 T/c «AГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Настроение» (16+) 8:15 «Доктор И..» (16+) 3.15 «Доктор И.» (16+)
3.40 Т/с «ДЕТЕКТИВ НА
КОНЧИКЕ ПЕРА. ЛИШНЯЯ ДЕТАЛЬ» (16+)
10:40, 4:45 Д/ф «Александр Абдулов. Жизнь
без оглядки» (16+)
11:30, 14:30, 17:50,
22:00 События (16+)
11:50 Т/с «СЕЛЬСКИЙ
ДЕТЕКТИВ. ЯБЛОНЯ
РАЗДОРА» (16+)
13:45, 5:25 «Мой герой.
Влад Прохоров» (12+)
13:45, 5:25 «Мой герой.
Влад Прохоров» (16+)
15:05, 2:50 Т/с «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА» (16+)
17:15 «Фактор без опасности» (12+)
18:15 Т/с «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ» (16+)
22:35 «Закон и порядок» (16+)
23:05 Д/ф «Голые 23:05 Д/ф «Голые звёзды» (16+) 0:00 «События. 25-й час» (16+) 0:35, 4:30 «Петровка, 38» (16+) 0:50 Д/ф «Жёны дряхлых правителей» (16+) 1:30 «Левриотърь Део правителеи» (16+) 1:30 «Девяностые. Двое на миллион» (16+) 2:10 «Мифы о еде. Колбаса» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Мультфильмы (0+) 7:00-Док/проект «Сесиль в стране чудес» (16+) 7:50-Зеленее будет (12+) 8:00-Док/проект «Мор-ские сражения» (16+) 8:45-А это где? (12+) 9:00, 2:20-Еженедельное оперативное совещание правительства Белгородской области (12+) 10:30-В движении (12+) 10:45, 12:50, 3:50-Многоуважаемый книжгоуважаемый книж-ный шкаф (12+) 11:00-X/ф «Прячься!» (16+) 12:30, 15:30, 17:30, 18:30, 20:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (16+) 13:10, 4:10-Сериал «Двой-ная жизнь» (16+) 15:00, 17:00-Док/проект «Забытое ремесло» (16+) 15:00, 17:00-Док/проект «Забытое ремесло» (16+) 16:00, 20:30-Док/проект «Моя любовь - Россия!» (16+) 16:30, 19:45-Семейный совет (12+) 16:50, 21:00-«Мир Белоговья делемь делемы горья. Новости Белгорода и региона» (16+) 18:00-Фильм «Время выбрало нас» (12+) выбрало нас» (12+)
19:00, 23:45-Док/проект «Сесиль в стране чудес» (16+)
22:00-Сериал «На одном дыхании» (16+)
0:30-Док/проект «Морсие сражения» (16+)
1:20-Док/проект «Н М.
Карамзин. Историк государства российского» (16+) с субтитрами

ТЕЛЕПРОГРАММА Среда 6 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 3:00 «Новости» (12+) 9:20 «Модный приговор» (0+) 9.20 «Модный приговор» (04 10:10 «Жить здорово!» (16+) 11:00, 12:15, 14:00, 17:00, 18:30 «Информацион-ный канал» (16+) 13:30 «АнтиФейк» (16+) 15:15 «Давай поженимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 20:00 Т/с «ИЩЕЙКА» (16+) 21:00 «Время» (12+) 22:00 Т/с «МОСГАЗ. ДЕЛО № 10: МЕТРОНОМ» (16+) 23:00 «Большая игра» (16+) 0:00, 3:05 «Подкаст. Лаб» (16+)

РОССИЯ

5:00 «Утро России» (12+) 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00, 3:00 Вести (12+) 9:30 «Местное время» (12+) 9:55 «О самом глав-ном» (12+) 11:30, 18:30 «60 Минут» (12+) 13:00 «Наши» (12+) 14:30, 21:10 «Местное время». Вести (12+) 14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+) 17:30 «Малахов» (16+) 21:30 Т/с «СТОЛЫПИН» (16+) 23:30 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 2:05, 3:30 Т/с «ДЕМОН РЕВОЛЮЦИИ» (16+)

4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 1630 «Утро. Самое лучшее» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:35 Сегодня (12+) 8:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+) 13:25 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14:00 «Место встречи» (16+) 16:45 «За гранью» (16+) 17:50 «ДНК» (16+) 20:00 Т/с «КОМИТЕТ» (16+) 22:15, 0:00 Т/с «СКО-РАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 2:00 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+) 4:20 Т/с «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Настроение» (16+) 8:15 «Доктор И..» (16+) 8:40 Т/с «ДЕТЕКТИВ НА КОНЧИКЕ ПЕРА. ЛОЖ-КОНЧИКЕ ПЕРА. ЛОЖ-НЫЙ СЛЕД» (16+) 10:35 Д/ф «Надежда Румян-цева. Неподдающаяся» (16+) 11:30, 14:30, 17:50, 11:50 Т/с «СЕЛЬСКИЙ ДЕТЕКТИВ. МЕСТЬ ЧЕРНОБОГА» (16+) 13:45, 5:25 «Мой герой. Евгений Маргулис» (12+) 14:50 «Город новостей» (16+) 15:00, 2:55 Т/с «НЕКРАСИ-ВАЯ ПОДРУЖКА» (16+) 17:05, 4:50 Д/с «Актер-ские драмы. Красота как приговор» (16+) 18:10 Т/с «Я ИДУ ТЕ-БЯ ИСКАТЪ» (16+) 22:35 «Хватит слухов!» (16+) 22:35 «Хватит слухов!» (16+) 23:05 «Хроники мос-ковского быта. Манто из крысы» (12+) 0:00 «События. 0:00 «События. 25-й час» (16+) 0:35, 4:35 «Петров-ка, 38» (16+) 0:50 «Девяностые. Уро-ки пластики» (16+) 1:30 «Знак качества» (16+) 2:15 Д/с «Назад в СССР. Кто не работает, тот не ест» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00, 16:30, 21:00-«Мир Белогорья. Новости Бел-города и региона» (16+) 8:45, 16:20-Зеле нее будет (12+) 9:00-Мультфильмы (0+) 9:45-Ручная работа (12+) 10:00-Говорю говори (12+) 10:20, 12:50-К<u>н</u>иги на все времена. Библиоте-ка Н.Рыжкова (12+) 10:45, 22:00-Сериал «На 10.45, 22.00-сериал «па одном дыхании» (16+) 12:30, 15:30, 17:30, 18:30-«Та-кой день»: новости «Ми-ра Белогорья» (16+) 13:10, 4:10-Сериал «Двой-ная жизнь» (16+) 15:00-Док/проект «За-бытое римело» (16+) бытое ремесло» (16+) 16:00, 18:00-Фронто-вая полоса (16+) 16:45-Док/проект «Морские сражения» (16+) 18:20, 0:45-А это где? (12+) 19:00-Волейбол. Чем-пионат России. Pari Суперлига. Мужчины. «Динамо-ЛО» (Ленинград-ская область) - «Белогорье» (Белгород) (12+) Прямая трансляция 23:45-Семейный совет (12+) 0:00-Док/проект «Сесиль в стране чудес» (16+) 1:00-Док/проект «Отражение событий 1917 года» (16+) с субтитрами 2:20-Они самые (12+) 2:50-Еженедельное оперативное совещание правительства Белгородской области (12+)

Четверг 7 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (12+) 9:20 «Модный приговор» (0+) 9.20 «Моднай» гри овор» (0+)
10:10 «Жить здорово!» (16+)
11:00, 12:15, 14:00, 17:00,
18:30 «Информационный канал» (16+)
13:30 «АнтиФейк» (16+)
15:15 «Давай поженимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 19:10 Х/ф «ЧАПАЕВ» (0+) 21:00 «Время» (12+) 22:00 Т/с «МОСГАЗ. ДЕЛО № 10: МЕТРОНОМ» (16+) 23:00 «Большая игра» (16+) 0:10, 3:05 «Подкаст. Лаб» (16+)

РОССИЯ

5:00 «Утро России» (12+) 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00, 3:00 Вести (12+) 9:30 «Местное время» (12+) 9:55 «О самом глав-ном» (12+) 11:30, 18:30 «60 Минут» (12+) 13:00 «Наши» (12+) 14:30, 21:10 «Местное время». Вести (12+) 14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+) 17:30 «Малахов» (16+) 21:30 Т/с «СТОЛЫПИН» (16+) 23:30 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 2:05, 3:30 Т/с «ДЕМОН РЕВОЛЮЦИИ» (16+)

HTB

4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «Утро. Самое
лучшее» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00, 23:35 Сегодня (12+)
8:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+)
13:25 «Чрезвычайное
происшествие» (16+)
14:00 «Место встречи» (16+)
16:45 «За гранью» (16+)
17:50 «ДНК» (16+)
20:00 Т/с «КОМИТЕТ» (16+)
22:15, 0:00 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+)
0:55 «Поздняков» (16+) 0:55 «Поздняков» (16+) 1:10 «Мы и наука. Наука и мы» (12+́) 2:05 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

18 ЦЕНТР
6:00 «Настроение» (16+)
8:15 «Доктор И.» (16+)
8:15 «Доктор И.» (16+)
8:40 Т/с «ДЕТЕКТИВ
НА КОНЧИКЕ ПЕРА. ОТКУДА ДЫМ?» (16+)
10:35, 4:45 Д/ф «Орий
Яковлев. Я хулиганил
не только в кино» (12+)
11:30, 14:30, 17:50,
22:00 События (16+)
11:50 Т/с «СЕЛЬСКИЙ
ДЕТЕКТИВ. ИГОЛКА
В СТОГЕ СЕНА» (16+)
13:50, 5:25 «Мой герой.
Олия Тархова» (12+)
14:50 «Город новостей» (16+)
15:05, 2:50 Т/с «НЕКРАСИВАЯ ПОДРУЖКА» (16+)
17:00 Д/с «Актерские драмы.
Жизнь как песня» (16+)
18:10 Т/с «Я ИДУ ТЕБЯ ИСКАТЬ» (16+)
22:35 «10 самых... Дождаться штампа!» (16+)
23:05 Д/с «Актерские драмы. 23:05 Д/с «Актерские драмы. Скупой рыцарь» (16+) 0:00 «События. 25-й час» (16+) 0:35 «Петровка, 38» (16+) 0:50 Д/ф «Следствие ведет КГБ. Час двойника» (16+) 1:30 Д/ф «Наследни-ки славы» (16+) 2:10 Д/с «Назад в СССР. Страна рекордов» (16+) 4:20 «Москва резиновая» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00, 16:50, 21:00-«Мир Белогорья. Новости Белгорода и региона» (16+) 8:45-Ручная работа (12+) :00-Мультфильмы (0+ 9:30, 16:00-Боль-ная тема (12+) 10:00-Многоуважаемый книжный шкаф (12+) 10:20, 15:00, 16:30-Фрон-товая полоса (16+) 10:40-Сериал «На одном дыхании» (16+) 12:30, 15:30, 17:30, 18:30, 20:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (16+) 12:50, 18:00, 19:30, 23:45-Се-мейный совет (12+) 13:10, 4:10-Сериал «Двой-ная жизнь» (16+) 15:20-Зеленее будет (12+) 17:00, 3:40-Док/проект «Забытое ремесло» (16+) «Забытое ремесло» (16+)
18:20-Зеленее будет (12+)
19:00, 20:30-Док/
проект «Моя любовь
- Россия!» (16+)
19:50-А это где? (12+)
22:00-Сериал «Война и мир
супругов Торбеевых» (16+)
0:00-Телеверсия
концерта (12+)
1:00-Лок/проект «Госу-1:00-Док/проект «Госу-дарственная грамота» (16+) с субтитрами 2:20-Еженедельное оперативное совещание правительства Белгородской области (12+)

Пятница 8 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 5:00 «Доброе утро» (0+) 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «Новости» (12+) 9:20 «Модный приговор» (0+) 10:10 «Жить здорово!» (16+) 11:00, 12:15, 14:00, 17:00 «Иң формационный канал» (16+) 13:30 «АнтиФейк» (16+) 15:15 «Давай поже-нимся!» (16+) 16:05 «Мужское / Женское» (16+) 18:40 «Человек и закон» (16+) и закон» (16+) 19:45 «Поле чудес» (16+) 21:00 «Время» (12+) 21:45 «Голос. Дети» (0+) 23:25 «30 лет вместе. Фабрика звёзд» (12+) 1:15 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ

5:00 «Утро России» (12+) 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (12+) 9:30 «Местное время» (12+) 9:55 «О самом глав-9.33 «С Самом Глав-ном» (12+) 11:30, 18:30 «60 Минут» (12+) 13:00 «Наши» (12+) 14:30, 21:10 «Местное время». Вести (12+) 14:55 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (16+) 17:20 «Помука быр» (16+) СЛЕДСТВИТ» (ТОТ)
17:30 «Прямой эфир» (16+)
21:30 «Ну-ка, все
вместе!» (12+)
23:55 «Истории Большой Страны» (12+)
1:00 Х/ф «ХОЛОДНОЕ
БЛЮДО» (12+)

HTB

4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИ-ТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) ТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
6:30 «Утро. Самое
лучшее» (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00,
19:00 Сегодня (12+)
8:25 Д/с «Мои университеты.
Будущее за настоящим» (6+)
9:25, 10:35 Т/с «ПЁС» (16+)
13:25 «Чрезвычайное
происшествие» (16+)
14:00 «Место встречи» (16+)
16:45 «ДНК» (16+)
17:55 «Жди меня» (12+) 17:55 «Жди меня» (12+) 17:55 «Жди меня» (12+) 20:00 Т/с «КОМИТЕТ» (16+) 22:15 Т/с «СКОРАЯ ПОМОЩЬ» (16+) 0:20 «Своя правда» (16+) 2:10 «Квартирный вопрос» (0+) 3:05 Т/с «БАЛАБОЛ» (16+)

ТВ ЦЕНТР

ТВ ЦЕНТР
6:00 «Настроение» (16+)
8:15, 5:25 «Москва резиновая» (16+)
8:40 Т/с «ДЕТЕКТИВ НА КОНЧИКЕ ПЕРА. ТОЧКА КИПЕНИЯ» (16+)
10:35 Д/ф «Владимир Конкин. Искушение славой» (16+)
11:30, 14:30, 17:50
События (16+)
11:50 Т/с «СЕЛЬСКИЙ ДЕТЕКТИВ. ИГОЛКА В СТОГЕ СЕНА» (16+)
13:45 «МОЙ герой. Анна Плетнёва» (12+)
14:50 «Город новостей» (16+)
15:00, 3:15 Т/с «НЕКРАСИ-ВАЯ ПОДРУЖКА» (16+)
17:00, 4:45 Д/с «Актерские драмы. Фиктивный брак» (16+)
18:10 Х/ф «БАРС ИЛЯЛЬКА» (12+)
20:05 Х/ф «ЗАЩИТНАЯ РЕАКЦИЯ» (16+)
22:00 «В центре событий» (16+)
23:05 «Приют комедиантов» (12+)
0:30 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕ-23.03 «Приют коме-диантов» (12+) 0:30 Х/ф «ПРИКЛЮЧЕ-НИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА. ДВАДЦАТЫЙ ВЕК НА-ЧИНАЕТСЯ» (12+) 3:00 «Петровка, 38» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00, 16:45, 21:00-«Мир Белогорья. Новости Белгорода и региона» (16+) А это где? (12+) 9:00-Мультфильмы (0+) 9:40, 18:15, 0:00, 4:00-Се-мейный совет (12+) 10:00-Говори говорю (12+) 10:20-Книги на все времена. Библиотека Н.Рыжкова (12+) 10:40-Сериал «Война и мир супругов Торбеевых» (16+) 12:30, 15:30, 17:30, 18:30, 20:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (16+) «мира bелогорья» (16+) 12:50-Говори говорю (12+) 13:10, 4:20-Сериал «Двой-ная жизнь» (16+) 15:00, 19:30-Док/ проект «Моя любовь - Россия!» (16+) 16:00, 0:15-Док/про-вкт «Маломарестиче ект «Малоизвестные морские бои» (16+) 17:00-Фронтовая полоса (16+) 18:00-В движении (12+) 19:00-А давайте честно (16+) 19:20-Ремесло (12+) 20:40-А давайте честно (16+) 22:00-Художественный фильм «Талисман» (16+) 23:45-В движении (12+) 1:00-Док/проект «Госу-дарственная грамота» (16+) с субтитрами 2:00-Х/ф «Талисман» (16+) 3:45-Док/проект «Забы тое ремесло» (16+)

Суббота 9 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6:00 «Доброе утро. Суббота» (0+) 9:00 «Умницы и умники» (12+) 9:45 «Слово пастыря» (0+) 9.45 «Слюво пастыря» (и-10:00, 12:00, 18:00 «Новости» (12+) 10:15 Д/ф «Александра Пахмутовоа. Без единой фальшивой ноты» (12+) 11:05 «Поехали!» (12+) 12:15 «Наше всё» (12+) 13:05 «ПроУют» (0+) 14:00 Х/ф «ПЕТРОВКА, 38» (12+) 15:40 «Горячий лед. Фигурное катание. «Гран-при России 2024». Этап III» (0+) 16:55 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 18:20 «Вечер, посвященный 95-летию Александры Пахмутовой» (12+) 21:00 «Время» (12+) 21:35 «Клуб Веселых и Находчивых». Выс-шая лига» (16+)

РОССИЯ

5:00 «Утро России. Суббота» (12+) 8:00 «Местное вре-мя». Суббота (12+) 8:35 «По секрету все-му свету» (0+) 9:00 «Формула еды» (12+) 9:25 «Пятеро на одного» (0+) 10:10 «Сто к одному» (0+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести (12+) 20.00 Вести (12+) 11:50 «Доктор Мясников» (12+) 12:55 «Судьба человека» (12+) 14:30, 20:50 «Местное время». Вести (12+) 14:50 «Парад юмора» (16+) 17:50 «Привет, Андрей!» (12+) 21:00 «Большая Жизнь». Юбилейный вечер Александры Пахмутовой. Прямая трансляция из Большого театра (12+) 22:50 Х/ф «ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА» (16+)

HTB 4:40 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИ-ТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)

5:25 «Жди меня» (12+) 6:20 Гала-концерт фестиваля-конкурса «Имена России» (0+) 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (12+) 8:20 «Поедем, поедим!» (16+) 9:20 «Едим дома» (0+) 10:20 «Главная дорога» (16+) 11:00 «Живая еда» (12+) 12:00 «Квартирный вопрос» (0+) 13:00 «Попутчик» (16+) 14:15 «Секрет на миллион» (16+) 16:20 «ЧП. Рассле-дование» (16+) 17:00 «Своя игра» (0+) 18:00 «Следствие вели...» (16+) 19:00 «Центральное телевидение» (16+) 20:20 «Ты не поверишы!» (16+) 21:20 Шоу «Чудо» (6+) 23:05 «Международ-ная пилорама» (18+) 23:55 «Захар Прилепин Уроки русского» (12+) 0:30 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6:00 «Православная энциклопедия» (6+) энциклопедия» (6+)
6:25 Д/ф «Братство
«Алых погон» (16+)
7:05 Х/ф «ЗАЩИТНАЯ
РЕАКЦИЯ» (16+)
9:30 «Здоровый смысл» (16+)
10:05 «Мифы о еде. Курица» (16+)
10:55 «Просто — вкусно» (6+)
11:30, 14:30, 23:35 События (16+)
11:45 «Смешите меня семеро» (16+)
12:35 Анекдот-клуб «Не-НЯ Семеро» (104) 12:35 Анекдот-клуб «Не-хмурые люди» (16+) 13:05, 14:45 Х/ф «ДИКАРКА» (16+) 17:10 Х/ф «ДИКАРКА 2» (16+) 21:00 «Постскриптум» (16+) 23:15 — Постокриптум» (16+) 22:15 «Право знать!» (16+) 23:45 Д/ф «Русские тайны. Генокод нации» (16+) 0:30 «Девяностые. Бандит ский Екатеринбург» (16+) 1:10 «Хватит слухов!» (16+) 1:40 «Хроники московского быта. Власть и воры» (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-«Мир Белогорья Новости Белгорода повости велгорода и региона» (16+) 8:45, 15:50-В движении (12+) 9:00, 17:30-Док/проект «Письма из провинции» (16+) 9:30, 14:10, 19:20-Сериал 9.30, 14.10, 19.20-Сериал «Отравленная жизнь» (16+) 13:00, 18:50-Семей-ный совет (12+) 13:15, 19:10-А это где? (12+) 13:30, 18:00-«Такая неделя»: новости «Мира Белогорья» (16+) 13:50, 18:30-А давайте честно (16+) 16:10-Док/проект «Пред-видение космоса» (16+) 17:00-Док/проект «Рассе-креченная история» (16+) 18:20-Информационная программа «Губкин-ТВ. Новости» (12+) 21:00, 2:50-Док/проект «Русский бал» (16+) 22:00, 3:40-X/ф «Экс перимент» (16+) 0:15-Телеверсия концерта (12+) 1:30-Док/проект «Отраже ние событий 1917 года» (16+) с субтитрами

Воскресенье 10 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» (12+) «Новости» (12+)
6:10, 0:05 «Подкаст.
Лаб» (16+)
6:50 «Играй, гармонь
любимая!» (12+)
7:35 «Часовой» (12+)
8:05 «Здоровье» (16+)
9:10 «Непутевые заметки» (12+)
9:30 «Мечталлион» (12+)
10:15 «Жиянь своих» (12+) 9.30 «Мечталлион» (12+) 10:15 «Жизнь своих» (12+) 11:05 «Повара на колесах» (12+) 12:15 Д/ф «Ген высоты 2. Гора всех гор» (12+) 13:25 «Видели видео?» (0+) 14:20 Д/ф «Михаил Калашников. Русский самородок» (16+) самородок» (16+)
15:10 «Горячий лед. Фигурное катание. «Гран-при
России 2024». Этап III» (0+)
16:40 Д/ф «БРИКС. Горизонты будущего: Иран» (16+)
19:00 «Точь-в-Точь» (16+)
21:00 «Время» (12+)
23:00 «Зо дет высета 23:00 «30 лет вместе. Русский проект» (12+)

РОССИЯ

5:00, 1:40 Х/ф «МОЙ ЧУ-ЖОЙ РЕБЕНОК» (12+) 6:40 «Смотрим мультфильмы» (12+) 7:20 «В кругу друзей» (12+) 8:00 «Местное время». Воскресенье (12+) 8:35 «Когда все дома с Ти-муром Кизяковым» (0+) муром кизяковым» (0+) 9:25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+) 10:10 «Сто к одному» (0+) 11:00, 14:00, 17:00 Вести (12+) 11:30 «Большие перемены» (12+) 12:30 «Истории Боль» ремены» (12+)
12:30 «Истории Большой Страны» (12+)
13:25 Т/с «ФАНТАЗЁР» (12+)
14:30 «Местное время». Вести (12+)
15:00 Х/ф «ДОКТОР
СЧАСТЬЕ» (12+)
17:50 «ТОСИН СТРООЙ ПИЦИЯ» (12+) 17:50 «Песни от всей души» (12+) 20:00 Вести недели (12+) 22:30 Москва. Кремль. Путин (12+) 23:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

HTB

4:50 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИ-ТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+) 6:30 «Центральное те-левидение» (16+) 8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (12+) 8:20 «У нас выигрывают!» (12+) 10:20 «Первая передача» (16+) 11:00 «Чудо техники» (12+) 12:00 «Дачный ответ» (0+) 13:00 «Дачный ответ» (с. 13:00 «НашПотреб-Надзор» (16+) 14:05 «Однажды...» (16+) 15:00 «Своя игра» (0+) 16:20 «Человек в праве» (16+) 17:00 «Следствие вели...» (16+) 18:00 «Новые русские сенсации» (16+) 19:00 «Итоги недели» (12+) 20:20 Шоу «Аватар» (12+) 23:25 «Звезды сошлись» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5:40 X/ф «НЕ ОБМАНИ» (16+) 5:40 Х/Ф «НЕ ОБМАНИ» (17:15 Х/Ф «РОКОВОЙ ПОДАРОК» (16+) 10:55, 11:45 Х/Ф «ПРИ-КЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА. ДВАДЦАТЫЙ ВЕК НАЧИНАЕТСЯ» (12+) 11:30, 0:40 СОБЫТИЯ (16+) 14:30, 5:20 «МОСОВ-14:30, 5:20 «Москов-ская неделя» (12+) 15:00 Д/ф «Дорогие то-варищи. Крушение Бер-линской стены» (16+) линской стены» (16+)
15:50 Д/ф «Настоящий детектив. Фреска на крови» (16+)
16:40 Д/ф «Русские тайны. Апокалипсис» (16+)
17:30 Х/ф «ТАНГО
ДЛЯ ОДНОЙ» (12+)
21:15 Х/ф «СЛИШКОМ МНОГО ЛЮБОВНИКОВ» (16+)
0:55 «Петровка, 38» (16+)
105 Х/ф «БАРС И ЛЯЛЬКА» (12+) 1:05 X/ф «БАРС И ЛЯЛЬКА» 1.00% ф «БАГСУУУУЛЬБО» (12 2:40 Д/с «Актерские драмы. Жизнь как песня» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Мультфильмы (0+) 7:00, 8:00, 13:30, 17:00, 18:00-«Такая неделя»: ново-сти «Мира Белогорья» (16+) 7:20, 17:20-Информационная программа «Губ-кин-ТВ. Новости» (12+) 7:30, 17:45-Семей-ный совет (12+) ный совет (12+) 7:45-Зеленее будет (12+) 8:20, 13:50, 16:40-А да-вайте честно (16+) 8:45, 17:30, 3:40-В движении (12+) 9:00, 3:10-Док/проект «Пись-ма из провинции» (16+) 9:30, 14:10, 19:20-Сериал «Охота на единорога» (16+) 13:00-Батюшки (12+) 13:00-Ватюшки (12+) 15:50, 18:30-Док/про-ект «Предвидение космоса» (16+) 21:00, 2:20-Док/проект «Красота по-русски» (16+) 22:00, 4:00-Х/ф «Одновременно» (16+) 0:00-Телеверсия концерта (12+) 1:00-Док/проект «Отражение событий 1917 года» (16+) с субтитрами

Постановление

администрации Грайворонского муниципального округа от 22 октября 2024 года № 532 «О внесении изменений в постановление администрации Грайворонского городского округа от 03 сентября 2020 года № 557»

В соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2015 года № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», в целях приведения в соответствие нормативных правовых актов администрации Грайворонского муниципального округа Белгородской области, постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в постановление администрации Грайворонского городского округа от 03 сентября 2020 года № 557 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Грайворонского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения»:
- в заголовке вышеназванного постановления слово «городского» заменить словом «муниципального»;
- признать утратившими силу требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Грайворонского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденные в пункте 1 вышеназванного постановления;
- утвердить в пункте 1 вышеназванного постановления требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Грайворонского муниципального округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения (прилагаются);
- в пункте 3 вышеназванного постановления слово «городского» заменить словом «муниципального»;
- 2. Отделу муниципальных закупок администрации Грайворонского муниципального округа Белгородской области (Поленок О.Ю.) разместить требования к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд Грайворонского муниципального округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения в единой информационной системе в сфере закупок.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Родной край», сетевом издании «Родной край 31» (rodkray31. ru), разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Грайворонского муниципального округа (grajvoron-r31.gosweb.gosuslugi.ru).
- Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Г. Бондарев, глава администрации

Постановление

администрации Грайворонского муниципального округа от 23 октября 2024 года № 539 «Об утверждении правил принятия решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве и концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств»

В соответствии с пунктами 6 и 9 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 июля 2005 года № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях», от 13 июля 2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципальночастном партнерстве в Российской Федерации и внесение изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в целях повышения эффективности в принятии решений о заключении соглашений о муниципальночастном партнерстве и концессионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств в Грайворонском муниципальном округе, постановляю:

1. Утвердить правила принятия решений о заключении соглашений о муниципально-частном партнерстве и концес

сионных соглашений на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств (прилагаются).

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Родной край», сетевом издании «Родной край 31» (rodkray31. ru), разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Грайворонского муниципального округа (grajvoron-r31.gosweb.gosuslugi.ru).
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального округа по перспективному развитию начальника управления АПК А.В. Ханюкова.

Г. Бондарев, глава администрации

Постановление

администрации Грайворонского муниципального округа от 23 октября 2024 года № 540 «Об утверждении Положения о системе управления муниципальными программами Грайворонского муниципального округа»

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в целях совершенствования программно-целевого планирования в Грайворонском муниципальном округе, постановляю:

- 1. Утвердить Положение о системе управления муниципальными программами Грайворонского муниципального округа (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации Грайворонского городского округа от 25 ноября 2019 года № 729 «Об утверждении Порядка разработки реализации и оценки эффективности муниципальных программ Грайворонского городского округа».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Родной край», сетевом издании «Родной край 31» (rodkray31. ru), разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Грайворонского муниципального округа (grajvoron-r31.gosweb.gosuslugi.ru).
- 4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой

Г. Бондарев, глава администрации

Постановление администрации Грайворонского муниципального округа от 24 октября 2024 года № 547 «О принятии решения о подготовке

Генерального плана Грайворонского муниципального округа»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 3 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Белгородской области от 15 февраля 2021 года № 50-пп «Об утверждении Порядка подготовки документов территориального планирования муниципальных образований Белгородской области», на основании Устава Грайворонского муниципального округа Белгородской области, постановляю:

- 1. Осуществить подготовку Генерального плана Грайворонского муниципального округа.
- 2. Комиссии по подготовке документов территориального планирования Грайворонского муниципального округа рассмотреть предложения о функциональном зонировании, границах населенных пунктов и сформировать Техническое задание по подготовке проекта Генерального плана Грайворонского муниципального округа.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Родной край», сетевом издании «Родной край 31» (rodkray31. ru), разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Грайворонского муниципального округа (grajvoron-r31.gosweb.gosuslugi.ru).
- 4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального округа— начальника управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК Р.Г. Твердуна.

Г. Бондарев, глава администрации

С приложениями можно ознакомиться в сетевом издании «Родной край 31» (rodkray31.ru) и на официальном сайте органов местного самоуправления Грайворонского городского округа (grajvoron-r31.gosweb.gosuslugi.ru).

Уважаемые грайворонцы! Продолжается подписка на газету «**Родной край**»

Подписаться можно у почтальонов и в любом отделении почтовой связи. На правах рекламы 16+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск ОМВД РФ по Грайворонскому городскому округу сердечно поздравляет с днём рождения ветеранов МВД: Александра Николаевича Михайленко, Валентину Ивановну Куковицкую, Юлию Юрьевну Свиридову и Александра Николаевича Булатова!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и удачи во всем. Спасибо за службу!

ОБЪЯВЛЕНИЯ **4-55-88**

РАБОТА:

ООО «БелЗНАК» в п. Борисовка ТРЕБУЮТСЯ: водители кат. С, Е, КДМ, тракторист, машинист экскаватора, машинист катка, водитель автобетоносмесителя, машинист крана автомобильного, слесарь по ремонту автомобильей, токарь, монтировщик шин, дорожные рабочие, специалист службы безопасности, мастер пошиву и ремонту салонов автомобилей, уборщик производственных и служебных помещений.

Обращаться по телефону: 8-800-300-39-32 (звонок бесплатный)/8-930-084-12-85.

Срочно ТРЕБУЕТСЯ шиномонтажник грузовых и легковых автомобилей. З/п - от 35 000 руб.

Телефоны: 8-920-556-28-91, 8-915-573-06-32.

.

Продам индоутят мускусных. Телефон: 8-950-713-31-46.

КУПИМ ваш автомобиль дорого. Телефон: 8-951-154-94-38.

Закупаем говядину. Телефон: 8-910-366-88-84.

Закупаем КРС, БАРАНИНУ. Тел. 8-919-430-79-39.

НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ

Натяжные потолки.

Лучшая цена! Профессиональный монтаж. Гарантия -17 лет. Замер бесплатно.

8-951-765-56-56, 8-906-601-11-33. реклама

Ремонт стиральных и посудомоечных машин, холодильников. 8-950-717-30-30. реклама

Реализуем молодых кур-несушек. ДОСТАВКА.

Тел. 8-920-205-99-44, 8-904-530-48-43. реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ГАРАНТИЯ - 20 ЛЕТ.

СКИДКИ ДО 15%. ВЫЕЗД СПЕ-ЦИАЛИСТА БЕСПЛАТНО. 8-929-000-71-70, 8-906-600-70-60. реклама

Головчинский, Косиловский и Почаевский советы ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов и общество инвалидов глубоко скорбят по случаю смерти

Гусак Веры Степановны,

Дубровской Валентины Ивановны,

Власенко Надежды Николаевны,

Аладушкина Юрия Александровича, Перепечая Виктора Владимировича,

Борзенко Марии Федоровны,

Головина Виталия Сергеевича,

Мешкова Василия Васильевича и выражают искренние соболезнования их родным

и близким.

Изменение размера государственной пошлины

Федеральным законом «О внесении изменений в части первую и вторую налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах» № 259-ФЗ от 08 августа 2024 года внесены изменения, в частности, и в пункт 1 статьи 333.19, касательно размеров государственной пошлины по делам, рассматриваемым Верховным Судом Российской Федерации в соответствии с гражданским процессуальным законодательством Российской Федерации и законодательством об административном судопроизводстве, судами общей юрисдикции, мировыми судьями.

азмеры государственной пошлины выросли в разы. Так, например, при подаче искового заявления имущественно-

го характера, административного искового заявления имущественного характера, подлежащих оценке, при цене иска до 100 000 рублей размер госпошлины составляет 4 000 рублей, тогда как в предыдущей редакции размер госпошлины при цене иска от 20 001 рубля до 100 000 рублей составлял 800 рублей плюс 3 процента от суммы, превышающей 20 000 рублей. Соответственно изменился и размер государственной пошлины при подаче заявления о вынесении судебного приказа, поскольку он составляет 50 процентов размера государственной пошлины, взимаемой при подаче искового заявления имущественного характера.

При подаче искового заявления имущественного характера, не подлежащего оценке, искового заявления неимущественного характера размер госпошлины для физических лиц составляет 3 000 рублей, а для организаций — 20 000 рублей, тогда как в прошлой редакции это было 300 рублей и 6 000 рублей соответственно.

Стоит задуматься супружеским парам, пожелавшим расторгнуть брак через суд, поскольку размер государственной пошлины при подаче искового заявления о расторжении брака составляет 5 000 рублей.

Увеличился размер пошлин за подачу апелляционных, кассационных и частных жалоб.

При оспаривании в судах общей юрисдикции решений госорганов граждане вместо 300 рублей теперь обязаны оплатить 3 000 рублей, а юридические лица вместо 2 000 рублей — 15 000 рублей.

Помимо этого закон устанавливает размер госпошлин за подачу заявления о правопреемстве, заявления о выдаче дубликата исполнительного листа или пере-

смотре заочного решения суда, заявления о пересмотре судебных постановлений по новым или вновь открывшимся обстоятельствам.

Решение о корректировке размера судебных пошлин является актуальным и своевременным, соответствующим изменившимся экономическим реалиям. Более того, повышение размера госпошлин может способствовать снижению числа необоснованных исков и злоупотреблений правом на судебную защиту. Лицо, будь то физическое, либо юридическое, заявляя о том, что его право нарушено, понимает, что он обращается за правосудием, и знает, что если он прав, то ему эти средства вернутся.

Н. Волобуева, судья Грайворонского районного суда

Здравоохранение



ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ ЭТОТ МИР ЯРЧЕ И ВКУСНЕЕ!

Грайворонские медики призвали земляков включить в рацион питания овощи и фрукты.

Министерство здравоохранения России провело Неделю популяризации потребления овощей и фруктов с 21 по 27 октября.

Инициатива направлена на популяризацию здорового питания и акцент на необходимость потребления свежих продуктов. Медики Грайворонской ЦРБ на странице в ВКонтакте медучреждения объяснили землякам важность потребления овощей и фруктов.

«Они являются естественными источниками витаминов, минералов и клетчатки, необходимых для поддержания крепкого здоровья. Регулярное потребление этих продуктов способствует укреплению иммунной системы, улучшению пищеварения и снижению риска многих заболеваний», - напомнили медики.

В течение недели на сайте учреждения публиковались интересные рецепты, советы по выбору свежих продуктов, информация о разнообразии питания. Медики пригласили грайворонцев принять участие в обсуждении здорового питания, поделиться рассказами о любимых овощах и фруктах, прислать фотографии блюд!

Светлана Водченко



Победа во Всероссийских соревнованиях по боксу



Мухаммад-Али Сефербеков одержал победу в трёх раундах и завоевал золотую медаль.

ервенство «Юность России» по боксу на кубок памяти Н. А. Никифорова-Денисова прошло в посёлке Домбай Карачаево-Черкесии. В престижном турнире приняли участие 108 юниоров 16 -17 лет более чем из 20 регионов России. Грайворонский округ представил воспитанник спортивной школы города Грайворона Мухаммад-Али Сефербеков.

«Уровень конкуренции в соревнованиях был очень высоким. Раунды по примеру взрослых боёв длились по три минуты. Наш боксёр провёл три боя с соперниками из Вологды, Ставрополя и Камчатки и во всех одержал безусловную победу», сообщил тренер спортсмена, тренер высшей категории, директор спортшколы города Грайворона, старший тренер области и сборной команды России по боксу среди юношей Иван Лыжов.

Результативное выступление позволило воспитаннику завоевать путёвку на кубок Н.А. Никифорова-Денисова. Грайворонцы желают земляку новых побед и благодарят родителей Мухаммада-Али за достойное воспитание сына.

Светлана Наумова

Забытый герой Отечества

4 ноября – день почитания подвига русского гражданского ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского. Но мало кто вспоминает предводителя Первого народного ополчения – рязанского воеводу Прокопия Ляпунова. Именно этот человек первым в «смутное время» собрал людей на борьбу с поляками. И скорее всего, победил бы..

Предыстория появления Первого ополчения («смутное время»)

▶ 1608 июнь

Объявив себя претендентом на русский престол, Лжедмитрий II подошёл с войском к Москве.

▶ 1609 АПРЕЛЬ

Царь Василий Шуйский обратился за помощью к шведам. Карл IX прислал в Россию передовой отряд.

▶ 1609 октябрь **▶ 1610** АПРЕЛЬ

Русские войска совместо со шведами подошли к Москве и вынудили отойти войско гетмана Сапеги. Король Польши выслал подкрепление. Шведы бросили русских и, ограбив Старую Ладогу, ушли в Швецию.

▶ 1610 июль

Поддавшись на предложение поляков поставить на русский престол сына польского короля, бояре низложили Шуйского.

▶ 1610 сентябрь Поляки вошли в Москву. Установилась власть в виде Семибоярщины во главе с поляками.

Первое ополчение по количеству солдат было обречено на победу

Прокопий Ляпунов

По призыву патриарха Гермогена поднял в Рязани восстание и собрал

Земское ополчение для похода на Москву Был предательски убит.

поляки (7000 ЧЕЛОВЕК)

ПЕРВОЕ ОПОЛЧЕНИЕ (100000 ЧЕЛОВЕК)

1610

Воззвание

Патриарх Гермои делать воззвания к верным сынам России, призывая их постоять за православие и Отечество.

Отклик

Рязанский воевода первым из будущих вождей народного ополчения начал собирать патриотов русской земли для похода и освобождения Москвы

Помошь

Нижегородцы разоприслать ратников, чтобы «стати за...веру и за Московское государство заодин». Откликнулось много поволжских и сибирских городов.

План похода

Прокопий Ляпунов, правил в Нижний Новгород своих представителей для согласования сроков похода на Москву.

Первые бои

Передовые отряды родцы) подошли к Москве. Поляки подожгли город и укрылись в Китай-городе и Кремле.

Дележ власти

К Москве полошли вого ополчения во главе с Прокопием Ляпуновым. Но вместо штурма ополчение занялось формированием будущих структур власти, что вызвало споры.

Предательство

Поляки воспользовав ополчении и выслали казакам ополчения фальшивые грамоты о том, что Ляпунов хочет уничтожить казачество. Ляпунов был вызван в казачий круг и там зарублен.

После этого значительополчения лагерь.

Источники: «История России с древнейших времен», Соловьёв, «Первое ополчение 1611», Назаров. Иллюстрация: портрет Прокопия Ляпунова, автор неизвестен

ДРУЗЬЯ, НАПОМИНАЕМ, ЧТО У НАС ЕСТЬ ГРУППЫ в соцсетях «Одноклассники»и ВКонтакте. Мы работаем **ДЛЯ ВАС В НОВЫХ ФОРМАТАХ!** ПРИГЛАШАЕМ ВАС И ВАШИХ ДРУЗЕЙ ПОДПИСАТЬСЯ НА НАШИ ГРУППЫ, ЧТОБЫ БЫТЬ В КУРСЕ ПОСЛЕДНИХ НОВОСТЕЙ и жизни округа!









Инструкция

Чтобы подписаться на наши группы, необ-

- на смартфоне запустить сканер QR-кода;
- 🕽 навести камеру на картинки слева; 🗘 согласиться открыть ссылку в браузе-
- ре смартфона; 🕽 в ВК, ОК нажмите «подписаться», в Телеграме «присоединиться», сайт Rodkray31

можно добавить в «избранное» браузера.